

很多朋友对于猜测股市2018和股市 2018不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [18年股市会跌破2650吗？](#)
2. [今天股市又大跌，你还相信是牛市开始吗？](#)
3. [2018股市风口是什么，是区块链么？](#)
4. [全球疫情股市要下跌多久？](#)

18年股市会跌破2650吗？

18年股市会跌破2650点吗？从一下几个方面探讨一下。

一、估值支持吗？

上证综指要从当前3199点下跌到2650点，大概还有17%的下跌空间。当前上证综指的平均市盈率在17.6倍，不考虑其它因素，如果下跌17%，则变成14.6倍。这个市盈率低吗？历史最低值是2014年的9.76倍，所以，如果从历史大底角度看，目前平均市盈率并不低。所以，说下跌到2650点，是有可能的。

以前文章分析过，最具代表性的上证50目前市盈率大概在12倍，如果同步下跌17%，则变成大概10倍，应该比较具备投资价值。

二、技术面支持吗？

看下图上证综指年k线图

中国股市每5到8年产生一次大行情，2018年刚刚跨入第5年。按照年线下跌0.618计算，下一个点位应该在2657点，所以，从技术面看，下跌到这个点位，也是可能的。

从年线角度看，如果把中国股市从2014年市盈率最低开始看成是第三浪主升浪看，目前属于主升浪中的2浪回调，回调深度一般起码是上涨的0.5倍，也就是回调到2820点是起步价。

三、资金面支持吗？

这个是最难估计的了。19大报告，把严防金融风险放到首位。无论是房地产调控

，三行一会加强协调，清查信托、股市穿透式监管等等，都是为这个目标服务的，违规资金进入股市炒作的可能性降低，热钱炒作被进一步限制。虽然6月份MSCI开始正式实施，但增量资金短时间内也很有限。

四、政策支持吗？

上证综指是“门面”，政策面会不会默许回调到2650点是个未知数，但股市有股市的内在规律，短时间内会受到影响，从长远来看，方向不会改变，也许会进入震荡下调的可能性较大。即使跌不到，也会用时间换空间。

五、经济发展和外围市场支持吗？

19大没有提出gdp目标，中国经济将从高速发展进入高质量发展阶段，未来一二十年，gdp发展可能会持续走向5%附近。中国经济可能会在2018年底走出L底，这次股市是领先经济还是滞后呢？

美国股市持续了近十年的牛市，节前的暴跌，是不是见顶的征兆？虽然我们休市这些天，美国股市出现大幅度反弹，但这种反弹，会在这个高位实现返转吗？概率比较小。

所以，综上所述，股市回调到2650点的内生外在条件都是具备的，可能性是存在的。

但从中长期而言，目前的这种调整，也许正是处于主升浪的正常回调，而且回调空间，以前文章分析过，上证综指上证50沪深300均处于正常回调过程中，深成指和中小板已经进入底部震荡区域，创业板依旧处于熊市。2018年二线蓝筹和中小板低估蓝筹有结构性行情具有一定的机会。

本文只是个人观点，意见只作为参考，不作为投资决策依据！

如果您感觉本文还让您满意，欢迎点赞评论转发，也可以点“收藏”。如果喜欢我的其他文章，请“关注”我，也方便私聊。感谢您的阅读！本人主页，还有很多其他有关股市理论和实战的问答，欢迎阅读！

再次祝大家新年快乐，狗年旺旺！

今天股市又大跌，你还相信是牛市开始吗？

我们又开始怀疑A股了，如果明天还有一跌，我们会在交易大厅里喊，“熊市来了

“ 呵呵！我这有A股的钥匙，就让我打开交易之锁，带你进入A股一探究竟

如果说A股目前是一个整固平台，你信吗？你会说：“才不是，这种大跌股票资产被暴力了”

如果你对市场下跌很愤怒我换个说法，A股起点2646高点3458一轮涨幅812点，市场通常回撤涨幅的1/3，无论是一轮具有结构的上升500.1000点都是这样计算的，当然这得在特定的形态才能这样计算，通常是指对熟悉的市场分析人士。

牛跑了没？

说真的，它有时吃的太多（IPO）需要卧息一下，这是个好信号，明天的调整低点就有了具体的数据，有了这个数据，我们就可以知道下一轮上升的高点，高点的数字出来，那么整个牛市的顶点就可以得到了。

如果你想迫不及待想知道牛市的高点在哪？

我只能给你一个大约数字，因为具体关键的小数据还没到手，这波牛市的高点大约

老规矩就低不就高4800点

谢谢朋友的问题，很高兴为你回答

2018股市风口是什么，是区块链么？

狗年汽车过剩、手机过剩、房地产萎靡，钢铁、水泥、化工不可能长期高位。

那么只有,文化传媒教育、节能环保、航天军工、食品安全和互联网经济。

分述如下：

文化传媒

近年来，文化传媒没有发什么新股，重组注入的文化传媒也停止了。也就是说，场内的文化传媒类是稀有资源，同时近两年连续挤泡沫，场内文化传媒类基本到位。

自然在传统产业出现问题时，文化传媒有机会。

节能环保

电力去年一直没有炒作。大致是煤价高，导致电厂利润缩水。2018年，电价涨，煤价下跌，那么电力股的机会显现。

环保是永远的长线，2017年，没有像样的炒作。

航天军工

军工2017年无人问津，2018年会不会大机会，拭目以待！

历史上，军工从来出牛股！

更何况还是有国企改革题材。

食品安全

大胆预测，食品安全从三一五开始。

食品安全是现代农业的金钥匙。

这一块，或有大牛股。

股票数据猫通过量化数据分析板块，成功率极高。

欢迎大家关注

全球疫情股市要下跌多久？

这个目前谁也无法预测，这是不能预测的。不过从眼前来看，今年上半年全球股市不可能太好了。做空的除外。

目前国内疫情刚有好转，国外的严重程度好像才刚刚开始，一些国家焦头烂额，股市和其它商品交易市场都随之大跌。这是没办法的事，属于天灾。也有人为不周的成分。

在生命都岌岌可危之时，至于赚钱都是第二位的了。两害相权取其轻。眼前就是自身的生命安全最重要。

技术能力高超的，未来一段时间可以择机玩玩，不过记住，要减仓，用总资金量的一两成也就差不多了。这次的危机是全球性的，严重程度可想而知。大家放松自己

，做好防护，赚钱的机会是有的，可以利用这段时间多学习，多提升技能。交易市场就这样，场外才是你经常待着的地方。

欢迎关注【交易与感悟】头条号，这里会持续给大家更新好文，欢迎大家评论转发收藏点赞，谢谢！

猜测股市2018的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于股市2018、猜测股市2018的信息别忘了在本站进行查找哦。